

乘客落下8600元现金 公交司机拾金不昧物归原主

本报讯(记者 张明星 实习生 李硕)近日,在淮南公交客运五车队112路公交车上,一名乘客将装有8600元现金和户口簿等贵重物品的背包遗忘在车上。当班公交驾驶员发现后妥善保管,在找到失主后又分文不少地予以交还。

7月18日下午5时10分,112路公交驾驶员许伟阳在三号井终点站进行“一趟一清扫”工作时,忽然发现在驾驶室后边的座位上有一个女式背包。许伟阳打开背包一看,里面有厚厚一沓钱以及户口簿等贵重物品,想到失主肯定很着急,他赶紧将背包上交站务员保管,再想办法联系失主。

过了一会儿,三号井终点站员工休息室迎来了一位许姓女士,只见她焦急地问道:“师傅,请问有没有驾驶员捡到一个女士背包?”站务员经过核实、确认无误后,将

背包交还给了许女士。

原来,许女士于当天下午4时,在安成铺公交枢纽站乘车,上车后从包里拿出手机接个电话,就顺手把背包放在了座位上。然后,用手机打完电话后就把背包忘了,直到下车后才发现背包不见了。许女士又赶忙打车来到潘三终点站寻找,让她感动的是背包被公交驾驶员发现后并妥善保管。“太谢谢你们了,要不然我损失大了!”许女士激动地连声道谢。面对失主许女士的感谢,公交驾驶员许伟阳谦虚地说:“这都是我应该做的!”

淮南公交客运五车队车队长陶东升表示,拾金不昧是中华民族的传统美德,更是淮南公交人的优秀品质,此类的好人好事还有很多,“公交岗位看似平凡,却饱含温度和满满的正能量,我们希望通过一件件暖心小事,从细微处不断提升城市窗口品质,用文明擦亮城市名片。”

晚霞绚丽



7月21日傍晚,我市上空出现了绚烂晚霞。多彩的晚霞倒映在水面上,更是美不胜收。

本报记者 苏国义 摄影报道

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

农行惠充电

掌银扫码充电低至1分起



活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时享**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区